

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Менеджмент»
підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та
адміністрування у Вищому навчальному закладі Укоопспілки
«Полтавський університет економіки і торгівлі»

Запропонована до рецензування освітньо-професійна програма «Менеджмент» за спеціальністю 073 Менеджмент, галузі знань 07 Управління та адміністрування підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти у Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» спрямована на опанування вміння досягти поставлених цілей, спрямовуючи працю, інтелект, мотиви поведінки людей, які працюють в організації.

Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 240 кредитів ЄКТС. Метою є підготовка висококваліфікованих фахівців у сфері менеджменту через формування загальних та професійних компетентностей, що дозволяють вирішувати практичні завдання з управління підприємствами та організаціями.

Унікальність освітньої програми обумовлена визначенням пріоритетності розвитку організацій, підприємств та полягає у пропозиції практико-орієнтованого навчання з можливістю проходження тренінгів, вивчення актуальних дисциплін, закордонного стажування та отримання міжнародного практичного досвіду у сфері менеджменту, мовної підготовки, яка сприяє набуттю здобувачами конкурентних переваг на ринку праці, формування власної освітньої траєкторії. Цикл запропонованих дисциплін професійної підготовки забезпечує таку унікальність.

У програмі сформовано інтегральну, загальні, фахові компетентності, які є кореляційними з результатами її освоєння. Науково-педагогічний склад, що забезпечує реалізацію освітньо-професійної програми, відповідає вимогам, визначеним Ліцензійними умовами провадження освітньої діяльності закладів освіти. До освітнього процесу залучаються практики та експерти у сфері управління та адміністрування.

Освітньо-професійна програма відповідає меті, цілям і завданням щодо якісного надання освітніх послуг для підготовки висококваліфікованих фахівців в сфері менеджменту. Рецензовану освітньо-професійну програму «Менеджмент» підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань—07 Управління та адміністрування можна до впровадження у Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі».

Рецензент:

Доктор економічних наук,
доцент кафедри менеджменту
Полтавського державного
аграрного університету



Дмитро ДЯЧКОВ